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Carine predstavljaju  posebnu problematiku koju treba posmatrati nezavisno od fiskalne 
funkcije poreza. Naime, zavisno o ekonomskoj politici, carine će biti različito 
pozicionirane u poreskom sistemu jedne zemlje. Tako će u neoliberalizmu, što je slučaj 
naše zemlje, carine u fiskalnom pogledu imati tek ograničeno značenje sa tendencijom 
smanjenja. U intervencionizmu manipulacijom carina moguće je provoditi aktivnu 
ekonomsku politiku. Pri tome fiskalno značenje carina ipak, u krajnjoj liniji, ima tek 
sekundarno značenje. Neoliberalizam kao temelj ekonomske politike, u funkciji kapitalnih 
odnosa, eliminira značaj carina u svakom pogledu. Posljedica je jasna i predvidiva i 
odražava se znatno na privredne strukture manje razvijenih zemalja. 
 
U sklopu priprema za priključenje Bosne i Hercegovine evropskim integracijama, te 
stvaranja pretpostavki za provođenje obaveza preuzetih potpisivanjem Sporazuma o 
stabilizaciji i pridruživanju (SPP), potrebno je uskladiti odgovarajuća ovlaštenja, 
funkcionalnu organizaciju, razviti moderne metode rada i uspostaviti širu i jaču nacionalnu 
i međunarodnu saradnju u zakonskim okvirima koji će omogućiti carinskoj službi 
sudjelovanje u sprovođenju projekata, kako na nacionalnom, tako i na regionalnom nivou. 
 
Olakšavanje trgovine, transporta, prevoza i pojednostavljeni carinski postupci imaju 
jedinstven cilj, a to je kretanje roba preko nacionalnih granica na najefikasniji i najjeftiniji 
način, bez nepotrebnih kontrola ili zastoja, uz maksimalnu učinkovitost i optimalno 
prikupljanje prihoda. Carinska služba, kao bitan element unutrašnje i vanjske politike, mora 
utvrditi i provoditi pravu ravnotežu između sprovođenja potrebne kontrole i olakšavanja 
međunarodnih tokova roba na način da reformira i modernizira svoje metode rukovođenja i 
operativne postupke. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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